



•Почему я выбрала эту профессию?

В жизни каждого человека встает вопрос найти себя о выборе профессии. Я выбрала эту профессию осознанно. Таким образом, решила проверить себя, смогу ли я посвятить свою жизнь работе с детьми. Это не просто работа с детьми это призвание. Я поняла за время моей работы то тепло и доброты, которую я даю детям, возвращается от них улыбками, доверием, уважением со стороны родителей и детей. И видеть, как загораются их детские глаза от удивления и радости.

•Что вы считаете своим высшим достижением в работе с детьми? Ваши основные принципы работы с детьми?

Высшим достижением я считаю, что за короткий срок я смогла найти подход к родителям и к сердцам детей. Ведь на работе я не только няня, но и вторая мама им. Няня не должна быть холодным равнодушным человеком. Ребенок никогда не раскроет перед ним своего сердца, из-за этого основным принципом моей работы я считаю: во-первых, дарить детям любовь, заботу, ласку, внимание. Во вторых развивать лучшие качества, такие как вежливость, тактичность, терпимость, заботливость, уважения друг другу.

•Основные особенности Вашей работы с детьми?

Основными особенностями моей работы я считаю это делать хорошо свою работу, чтобы кругом был порядок и чистота. Чтобы родители и дети всегда были довольны и всегда улыбались. Встретив меня, что бы дети всегда чувствовали родную душу, родители, оставляя мне детей, доверяют мне, а дети охотно бегут в детский сад. Главное войти в доверие детей, чтобы они могли поделиться своей радостью и маленькими огорчениями. Я вижу, что я нужна, я на своем месте — вот за этого я люблю свою работу.

•Почему Вы решили участвовать в конкурсе?

Участвовать в конкурсе я решила, чтобы проверить себя, свои возможности. Конкурс - это бесценный опыт, который поможет сделать окончательные выводы. Я уверена — я на правильном пути. И пусть еще в самом в начале пути, и пусть этот путь будет не самым легким. Я справлюсь, ведь у меня столько маленьких любознательных и озорных помощников.

Рекомендация заведующего детского сада на помощника воспитателя МБДОУ « Детский сад «Юлдуз» общеразвивающего вида с.Н-Дженгутай, Буйнакского района, РД, для участия в конкурсе «Лучшая няня России»

Какие профессиональные качества воспитателя Вы бы хотели отметить? Работая вместе много лет у Рашитхановой Разият Магомедтагировны профессиональные качества — это прежде всего любовь к детям. Она преобладает профессионализмом, преданностью своей работе, коммуникабельностью, искренностью, отзывчивостью

Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?

Рашитханова Разият Магомедтагировна, является непосредственным участником педагогического процесса. Она ответственно относится к своим обязанностям, тем самым обеспечивая комфорт пребывания детей в группе. Регулярно следит за гигиеной помещений группы, от чего зависит здоровье дошкольников. Создала хорошие отношения не только с детьми, но и с родителями и коллегами. Любовь к каждому ребенку искренняя. К работе подходит добросовестно.

Какие особенности работы няни Вы хотели бы особо отметить?

Рашитханова Разият Магомедтагировна оказывает помощь в организации питания детей, а именно осуществляет порционную раздачу блюд, уборку и мытье посуды, а также учит детей красиво сервировать стол. Тем самым ей удается не только поднимать аппетит детей, но и формировать навыки приема пищи, культуры поведения за столом. Работает в тесной связи с педагогами группы. Помогает осуществлять режимные моменты. Один из важных моментов — организация детей. Перенимая опыт воспитателей, использует при этом различные педагогические методы и приемы.

В подготовке и проведении мероприятий, принимает активное участие. Иногда может выступить в качестве игрового персонажа на утреннике, а также оказать помощь в изготовлении необходимых атрибутов.

Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе рашитханова Разият Магомедтагировна, любит свою профессир

Этот условек профессионально компетентный ,самостоятельный умеющий работать в своей среде.

Победа в конкурсе станет оценкой ее труда.

Заведующий МБДОУ «Детский сад «Юлдуз»

С.А.Хангийнева

